



Липчанин обвиняется в публичном оскорблении представителя власти



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей и в связи с их исполнением).

По данным следствия, 28 декабря 2019 года обвиняемый был доставлен в отдел полиции за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). Находившийся в состоянии алкогольного опьянения он продолжил распивать имевшиеся при нем спиртные напитки на глазах у сотрудников полиции. На законное требование майора полиции прекратить противоправные действия в отделе полиции нарушитель выразился грубой нецензурной бранью, оскорбив представителя власти в присутствии посторонних граждан.

О произошедшем офицер заявил в следственные органы. В отношении нарушителя было возбуждено уголовное дело.

В ходе расследования вину в совершении преступления фигурант признал, раскаялся в содеянном, возместил ущерб и ходатайствовал о прекращении уголовного преследования с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

применением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Учитывая, что фигурант не судим, а совершенное им преступление относится к категории небольшой тяжести, к тому же он извинился перед потерпевшим за содеянное, следствием ходатайство удовлетворено, и материалы уголовного дела направлены в суд.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период до 3 месяцев, либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до 1 года.

12 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1463433>